奈良市ふれあい交流ファーム体験事業利用上の注意事項
　このふれあい交流ファーム（以下「ファーム」という）は、都市住民の皆様が農村地域で農業従事者の耕作指導や農作物を育てる実体験を通じてふれあいを深める場として開設しました。
皆様に快く利用していただくため、「奈良市ふれあい交流ファーム体験事業農地貸付規程」とあわせて次の事項にご注意ください。
なお、次の事項を著しく違反した場合には、「奈良市ふれあい交流ファーム体験事業農地貸付規程」第６条２項（９）及び第１１条１項（６）により契約を解除する場合があります。
注意事項
（1） 利用時間（日の出から日没まで）以外は利用しない。
（2） 貸付期間内に栽培・収穫できる花や野菜以外は栽培しない。

（3） 指定された場所以外の水は利用しない。
（4） 貸付を受けた区画以外は利用しない。
（5） ファームの利用終了時には、終了日までに区画を利用前の原状に復し、返還する。
（6） 利用する区画及びファームの施設は常に清潔に保つ。
（7） 使用した農機具は、土をおとして元の場所に戻す。また、各自の農具等は各自の責任で保管する。
（8） 病害虫を防除する場合は、農薬等の適正な使用を心がけ、他の利用者に迷惑をか　けないよう注意する。
（9） 作業中は周囲に十分注意し、安全確保に努める。
（10） ごみは持ち込まない。また、ファーム内で出たごみは必ず持ち帰り、ファーム内　でごみを燃やすなどの処理を行わない。
（11） ファーム内に犬等のペットを連れて入らない。また、ファーム内外へ放さない。
（12） 最後にファーム内を出る者は、農機具庫の閉門を確認する。
（13） ファーム内の管理運営上必要となる共同作業には積極的に参加する。
（14） ファーム内の施設を破損、又は滅失したときは、これを原状に復し、又はその損害を賠償しなければならない。
