【令和５・６年度　追加受付】

誓約書
令和５・６年度奈良市・奈良市企業局物品購入等入札参加資格審査申請（追加受付）にあたり、次の事項を誓約します。
１　今回提出した物品購入等入札参加資格審査申請書内容は、奈良市情報公開条例に基づく非開示部分を除き、公開することに同意します。
２　奈良市・奈良市企業局物品購入等入札参加資格審査申請要領（追加受付）１(6)ア～オに掲げる事項に該当いたしません。
３　上記２に掲げる事項に該当する者と下請契約又は資材、原材料の購入契約等の契約を行いません。
４　上記２に掲げる事項に該当する者を、下請契約又は資材、原材料の購入契約その他の契約相手としていた場合に、奈良市又は奈良市企業局から下請契約の解除を求められたときは、解除の求めに従います。
５　上記事項の該当の有無を確認するため、奈良市又は奈良市企業局が奈良県警察本部へ照会することに同意します。
６　暴力団又は暴力団員から不当介入を受けた場合は、遅滞なくその旨を奈良市又は奈良市企業局に報告するとともに警察署に届け、捜査上必要な協力をします。
７　この誓約に違背した場合は、奈良市又は奈良市企業局から契約解除措置、入札参加資格取消措置、入札参加停止措置等のいかなる措置を受け、かつ、その事実を公表されても異存ありません。
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