奈良市地域福祉推進会議市民公募委員 募集案内
奈良市では、奈良市地域福祉推進会議規則に基づく地域福祉計画の策定等に関して、市民の方からの意見を広く施策に反映させるため、奈良市地域福祉推進会議の委員を公募します。 

地域福祉について関心を持ち、積極的な意見や実践的な活動に参加した経験等をお持ちの方のご応募をお待ちしております。 

▽応募資格
 （１）市内に住所を有し、１８歳以上であること。

（２）地域福祉活動に関心がある、又は地域福祉活動を行っている者であること。

（３）開催する会議に出席できること。

▽募集人員　　　１人
▽任　　期　　　令和５年１０月１日～令和７年９月３０日（２年間） 

▽報　　酬　　　委員報酬を支給します。（日額9,500円、交通費別途支給）
▽役　　割　　（１）奈良市地域福祉計画の策定に関すること。
（２）奈良市地域福祉計画の推進状況の確認に関すること。

（３）奈良市地域福祉計画の推進に対する検討及び協議に関すること。

（４）その他必要な事項に関すること。
▽応募方法　　　応募用紙及び個人情報の取扱いに関する同意書に必要事項を記入し、小論文を作成の上、下記応募先まで持参又は郵送、FAX、電子メールにて提出してください。 

○応募用紙
○個人情報の取扱いに関する同意書
　
○小論文　　テーマ：「あなたの考える地域の支えあい活動について」（800字程度、様式自由）
▽募集期間    令和５年８月１４日（月）～令和５年９月５日（火）
▽選    考    書類選考 及び 面接（日時は追ってお知らせします。）
▽結    果    選考の結果は、応募者本人宛に通知します。
	■お問い合わせ及び応募先 

〒６３０－８５８０ 奈良市二条大路南一丁目１番１号　福祉政策課（市役所　中央棟１階） 

TEL：0742（34）5196 FAX：0742（34）5014 　Eメール：fukushiseisaku@city.nara.lg.jp


福祉政策課、各出張所・行政センターに備え付けてあるほか、市のホームページからもダウンロードすることができます。








