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奈良市会計年度任用職員（バンビーホーム放課後児童支援員）採用試験記述課題用紙（令和7年度採用）

次の２課題について、下記の回答欄に記入してください。

課題１　Aくん（8歳）は、最近バンビーホームでの活動に積極的でなくなり、他の子どもたちと遊ぶことを嫌がるようになりました。Aくんは、以前は非常に活発で、特にサッカーが好きで放課後に友達とよく遊んでいました。しかし、ここ数週間で彼の態度が変わり、バンビーホームでの活動中には一人でいることが多くなり、楽しそうに見えません。
Aくんの担任の先生や他のスタッフも彼の変化に気づいていますが、家庭環境には特に変化はないとのことです。Aくんの保護者も彼の変化について心配しており、理由を知りたいと思っています。
あなたは放課後児童支援員として、以上の点を踏まえてAくんを支援するための対応策を考えてください。
　[回答欄]











課題２　放課後児童支援員の役割と、その重要性について述べてください。
[回答欄]













