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誓約書


奈良市地域こどもの生活支援強化事業補助金の交付申請に当たり、下記の事項に相違ないことを誓約します。 

記


・　奈良市内で自主的にこども等に対し支援活動を実施する民間団体であること。
・　公序良俗に反する活動を行っていないこと。
・　本事業において政治的活動、宗教的活動又は営利的活動を主たる目的としていないこと。
・　本事業について国、地方公共団体（市を含む。）等による他の補助金の交付や委託事業の受託を受けていないこと。
・　暴力団等（奈良市暴力団排除条例（平成２４年奈良市条例第２４号）第２条第３号に規定する暴力団等をいう。以下同じ。）に該当する団体（団体の構成員に１名以上暴力団等に該当する者が含まれている場合、暴力団等に該当する団体とみなす。）でないこと。
・　奈良市暴力団排除条例の趣旨に基づき、奈良市地域こどもの生活支援強化事業補助金交付要綱第３条第３号に該当するか否かの確認について、奈良県警察本部又は管轄警察署に対して照会が行われることについて同意すること。
・　市税の滞納がないこと。
・　市税の納入状況について、奈良市地域こどもの生活支援強化事業補助金交付要綱第３条第４号に該当するか否か調査されることについて同意すること。
