【様式２】    
誓　約　書

　奈良市が実施する自動販売機の設置に係る行政財産貸付けの一般競争入札に参加するにあたり、次の事項を誓約します。

１　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４第１項及び第２項各号に掲げられた一般競争入札の参加資格を有しない者に該当しません。
２　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第３条及び第４条による指定を受けた指定暴力団等及びその暴力団員に該当しません。
３　無差別大量殺人行為を行った団体の規制に関する法律（平成１１年法律第１４７号）に基づく処分の対象となっている団体及びその構成員に該当しません。
４　上記事項の該当有無確認のため、奈良市が奈良県警察へ照会することに同意します。

５　自動販売機の設置業務において、自ら管理・運営する３年以上の実績を有しています。
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６　上記の他、一般競争入札実施要領の４申込資格に掲げる事項に該当しません。
７　この誓約に違背した場合は、奈良市から契約解除措置、入札参加資格取消措置、入札参加停止措置等いかなる措置を受け、かつ、その事実を公表されても異存はありません。
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